



合肥文明得分70.28,街巷拖后腿

星报讯(方华英 记者 沈娟娟)在网吧、小区、大型商场超市等地,你有没有一些不文明行为?如果你为合肥的文明程度打分,你打多少分?昨日记者从合肥市文明办获悉,国家统计局合肥调查队对合肥7月份城市文明程度指数进行了测评,合肥的得分为70.28分。

网吧管理有序“最文明”

据相关负责人介绍,此次测评涵盖四个城区和三个开发区,测评项目主要分为3大类,包括分区考核项目、分街道考核项目、不分区考核项目。

其中,包括交通路口、集贸市场、小区、“五小”行业等在内的项目测评样本点个数总计152个。

在所有18个考核项目中,网吧、汽车和医院的文明情况不错,排名前三位。

“检查了14个网吧,大多数网吧没有发现问题,少数网吧存在的主要问题是未安装信息网络安全管理系统和过渡软件。”相关工作人员告诉记者。

4个区的文明得分不及格

小区楼道内乱涂乱画、乱张贴“牛皮癣”、楼道乱堆杂物或被占用……这些都是小区内存在的一些

“老问题”,在此次测评中,“五小”行业、小区、农贸市场和街巷排名靠后,存在的问题也相对较多。

在11个分区考核项目中,有6个项目不及格,依次为非主干道、主干道、五小行业、小区、农贸市场和街巷。

考核汇总结果表明,本次测评中7个区的得分均较低,其中有4个区不及格,庐阳区得分最高,为68.42分;高新区得分最低,为41.79分,其余均在70分以下。

倒数三名的街道要整改

记者了解到,此次测评共有15个街道参评,但得分普遍较低,只有3个街道得分在70分以上,2个街道得分在60分以上,有10个街道得分不及格。

其中,庐阳区三孝口街道、蜀山区南七街道、瑶海区车站街道情况较好,而包河区芜湖路街道、庐阳区双岗街道、高新区长宁社区则排名最后三位。

合肥市文明办相关负责人表示,此次排名倒数的三个街道,要在媒体上公开说明情况,并尽快拿出整改措施,将存在的突出问题尽快解决。

又讯(记者 王玉) 昨日上午9点,合肥出租车行业又新增

150台小太阳文明车。截至目前,全市文明车已达414台。据悉,这些车辆将统一更换车顶新标识,成为合肥城市文明使者、合肥流动名片。据不完全统计,今年1月份到7月份,合肥市出租车行业涌现出好人好事4700余起,拾得财物折合人民币910余万元。

附:考核项目统计得分及排名

项目	得分	排名
网吧	95.43	1
汽车站	94.31	2
医院	89.93	3
宾馆	81.83	4
出租车	81.67	5
公园	80.89	6
商场超市	80.20	7
公交车	79.41	8
火车站	71.92	9
建筑工地	71.65	10
路口	65.66	11
广场	63.32	12
非主干道	54.92	13
主干道	54.21	14
五小行业	52.80	15
小区	50.19	16
农贸市场	49.30	17
街巷	47.44	18

指数集装箱

仙人掌、吊兰最吸甲醛了 10位专家现场指导如何养花草

星报讯(记者 王玉)昨日上午,合肥首次大型家庭养花咨询活动,在市府广场一登场,就立即吸引了诸多百姓围观。

对于新房内甲醛导致花卉死亡,现场专家介绍,吸收甲醛的最好的植物有:仙人掌、吊兰、虎皮兰、常春藤、绿萝和铁树等。而家

庭养花死伤的原因一般有两种:一种就是浇水太多“涝”死了,还有就是将购买回来的花卉的土全部换掉,花很快就因为不适应而死亡。专家建议,如果买回来的花,保留一点原来的土,再加上营养土,这样花卉才能很好地生存下来。

图书馆等免费向外来务工人员开放

星报讯(解琛 王荣 水金辰 记者 李婉婷) 昨天上午,在合肥市瑶海区明光路街道住了三年的外来务工人员胡大姐领到了一张带有服务账号、工作单位、工种

的“新市民服务证”。凭着这张证,街道下辖的三个社区的图书馆、绿色网吧、体育活动室等都将免费向她开放。

胡大姐的这张“新市民服务证”是明光路街道为外来务工人员提供的服务项目。同时开设的“新市民学校”培训,对像胡大姐这样的外来务工人员开设了维权教育、道德教育、居民基本医疗保险知识等课程。

医生称“靠腹泻减肥”得不偿失

星报讯(戴睿 记者 李婉婷)连续拉肚子三四天,合肥的小周(化名)却觉得这样刚好能减肥,便拖着没有去医院也没有吃药。没想到,昨天凌晨她却晕倒在家中。

安医大二附院医生戚金威介绍,夏季是腹泻的高发季节,严重

的腹泻会导致高热、腹痛、电解质紊乱,甚至休克。急性腹泻如果治疗不彻底,或延误治疗,还可能引起慢性肠胃炎,导致慢性腹泻。“有些急于减肥的女性甚至还故意服用药品来腹泻,殊不知反复腹泻,会给肠道健康留下后患,得不偿失。”戚金威说。

周五和平路附近区域停水

星报讯(记者 江亚萍) 为配合合肥市大建设,供水集团计划于8月10日22:00-8月11日6:00对和平路段直径400毫米供水管道进行停水勾点施工。届时,和平路南(东一环—东二环)、和平路北(东一环—肥东路)将停水。具体停水小区及单

位为:曙光名阁、和平家园、安拖生活区、安拖东村、纺织二村、宝业西区、育英中学、和平路小学、和平小区、砂轮小区、樱花园小区、公交公司、和平村、市二院、市二院宿舍(狄港路)、合肥市第十中学、聚贤大酒店、柏景轩、纺织四村、合肥市第八人民医院等。

对市容有意见,周六打12345

星报讯(记者 刘欢) 昨日,记者从合肥市行政服务中心获悉,8月11日下午3:00至5:00,合肥市城市管理局负责人就城市市

容和环境卫生管理专题,接听12345政府服务直通车。欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。

孩子为啥长不高?周六省医专家免费帮你查矮小的孩子,多蹦跳多吃海产品

星报讯(孙承伟 记者 李婉婷)据省立医院副主任医师陈若平介绍,对于身材比较矮小的孩子家长,建议应多增加牵引运动,如跳绳、登楼梯、打篮球、跳高、游泳等,不仅可以促进生长激素分泌,还可刺激骨髓生长;应早晚各饮一杯牛奶,常食虾皮、海产品,注意营养调理;保证良好的睡眠

可促使生长激素分泌达到较高的水平;同时要杜绝焦虑,避免肥胖。这些都有助于矮小身材能接近正常身高。

孩子为什么长不高,是遗传还是由疾病引起的?如何治疗矮小症?8月11日(周六)上午8:30-12:00,安徽省立医院组织多名知名内分泌科专家开展“迎暑

期,关注身高,成就未来”大型义诊活动,免费为前来参加活动的孩子检查生长发育状况,并进行健康科普咨询,欢迎广大市民及患者朋友前来参加。

义诊活动地点:安徽省立医院南区16楼会议室。地址:合肥市金寨路与东流路(南二环路)交口向西。

孩子烫伤后,家长应用冷水降温

星报讯(吴鹏伟 王异 记者 李婉婷)记者昨天从安医大一附院烧伤科了解到,入夏以来,儿童烧烫伤频发。据该院烧伤科主任徐庆连介绍,目前在烧伤科的住院患者中,儿童占到50%的比例,其中5岁以下的年龄居多。

这主要是因为孩子好奇心重,自我保护意识不强。所以,在日常生活中,家长们就要提高警

惕,将热水瓶等危险物品放到孩子触碰不到的地方,同时注意检查质量不过关的水杯水瓶,防止发生破裂。在给孩子洗澡的时候,也可以先放冷水,再加注热水,这样就可避免孩子烫伤。

烫伤之后,大多数家长并不知道如何急救。针对这一问题,徐庆连介绍说,家长应该立刻用冷水给孩子烫伤部位冲洗降温,

然后才能脱下衣服,用干净的单被遮盖伤处,紧急送往医院治疗。这是因为烫伤的致伤深度是与致热源、热源与皮肤接触的时间成正比的,所以只有冷水紧急降温,缩短热源与皮肤的接触时间才是最有效可行的办法。而民间流传的牙膏、酱油等偏方都是不科学的,对于烫伤的救治起不到任何作用。

家电协会首启生活家电专项补贴 最高可补成交价总额10% 国美、大中、永乐多家渠道成指定卖场

美、永乐、大中等上述卖场成为中国家用电器协会授予的“小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场”。

此次公布的补贴方案中,小家电单品满500元及以上商品补贴50元;厨卫单品满1000元及以上商品补贴100元,此次享受补贴的商品覆盖了卖场中厨卫及小家电所有品类。为了保障消费者的切实利益,获得中国家用电器协会授

予的“小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场”将在该协会的监督和管理之下,按照国家节能补贴的流程方式进行补贴,即消费者在卖场购买商品后即可到服务台进行补贴申领和领取现金。

“作为全国最大的家电连锁零售商,国美一直积极响应国家、协会的各项政策号召,推动行业健康积极发展。”国美高级副总裁宿献

华表示,在目前的经济环境下,家电产业的发展仍需持续性拉动才能实现稳健发展,国美一直非常希望看到这方面的补贴政策出台。

作为产业链终端的零售商,国美电器一直积极响应国家、协会政策发展的落实与实施,在5月底国家推出265亿节能补贴政策后,国美积极采购了380亿的节能家电,切实推动我国家电业生产与消费



领域的节能转型。而此次国美成为小家电、厨卫电器惠民补贴活动的指定卖场,不仅将降低消费者的购买成本提升市场流量,而且还将促进整个家电产业技术升级和结构调整。